

我市对外开放、服务全市经济社会发展的重要窗口

信阳保税物流中心 10 月底将初显身姿

项目建成后,具有进口保税、出口退税、国际物流分拨与配送、仓储与采购等功能



项目施工现场。本报记者 潘家栋 摄

信阳消息(记者 关心亮)不久的将来,在浉河区金牛物流产业集聚区将建起一座信阳保税物流中心。该中心建成后,将成为我市对外开放、服务全市经济社会发展的重要窗口,以及发展跨境电商、对接国家“一带一路”战略的重要载体。这是记者昨日在中心城区 26 个重点项目之一的信阳保税物流中心项目施工现场了解到的。

据该项目单位负责人、金牛物流产业集聚区人大工委主任叶叶介绍,项目总用地面积 348.336 亩,主要建设 8 万多平方米的保税仓库、综合办公楼、海关中心、电子信息平台、护栏及附属设施,投资额约 6.5 亿元。项目建成后,具有进口保税、出口退税、国际物流分拨与配送、仓储、检验检测、商品展示与采购、物流信息处理和增值服务等功能。

据了解,信阳保税物流中心的定位是以跨境电子交易

和跨境物流服务为主,为本地及其周边 200 公里范围内的企业提供保税服务。同时,与鄂豫皖一日达电商物流产业园优势互补,结合信阳网营旗下的跨境电商品牌,吸引更多的跨境电商企业入驻园区。预计在 3 年时间内,该中心将至少引进 5 家跨境电商品牌,积极带动我市农副产品出口;依托我市及各产业集聚区大型产业基地和跨境电商的保税物流需求,建设“无水港”口岸港区,成为延伸沿海港口功能、联系西南地区 and 广西北部湾经济区保税物流体系的核心枢纽,以及连接海港、空港和边境口岸的大型物流商贸基地,积极融入国家“一带一路”战略中去。

目前,该项目建设正按计划有序向前推进,前期 348 亩土地证已办理,后期堆场及海关大楼等用地共涉及 48 户约 150 亩,已测量赔付 35 户 120 亩,剩余约 30 亩正在紧张丈量赔付中。项目一号库南侧挡土墙混凝土

已浇筑完成,北侧挡土墙支模已完成,二号库打桩工作基本完成,三号库正在准备打桩工作,四号库即将进行土方回填。按照信阳保税物流中心的迎接验收计划,今年 10 月底,一号和二号仓库将全部建成;12 月底,海关大楼建成封顶。

浉河区金牛物流产业集聚区副主任穆海向记者介绍,从宏观方面说,建设信阳保税物流中心项目,是对接国家新一轮的改革和“一带一路”战略,结合《大别山革命老区振兴发展规划》谋划实施的;从全省来看,我市位于河南的南大门,是河南连接长江经济带最靠前的城市,有了保税物流中心,等于打开了一扇走出去的大门;就实际需要而言,金牛物流产业集聚区内有许多电商经营跨境产品,建设保税物流中心是适应市场的需要。下一步,浉河区将进一步加快项目建设,共同把信阳保税物流中心建设好运营好。

加快打开发展的“大门”

关心亮

我市位于河南南大门,是连接长江经济带最靠前的城市。建设信阳保税物流中心,等于打开了一扇走出去的大门。加快保税物流中心建设,对于促进电商产业发展,助力全市经济社会发展具有重要作用。

信阳保税物流中心的建

设,对保税物流中心的企业而言,将享受税收方面的优惠政策,企业资金占用与利息支出减少、企业负担减轻。同时,通过保税物流中心系统化、信息化管理,可以提高通关效率,缩短流通时间,大大降低企业的费用和交易成本,增强企业的竞争力。

未来,信阳保税物流中心

将成为我市对外开放、服务全市经济社会发展的重要窗口,也是发展跨境电商、对接国家“一带一路”战略的重要载体。项目建设是一个系统工程,要加快项目建设,就需要多借鉴外地保税物流中心建设运营的成功经验,认真谋划、积极实施,紧盯目标、全力推进,共同把项目建设好运营好,最终实现多方共赢。

一杯新茶开启春天

第六届文新春茶节郑州隆重开幕,现场演示炒茶过程

信阳消息(阮海峰)早春三月,万物复苏,省会郑州茶叶飘香。3月28日上午,文新公司“第六届文新春茶节”在郑州隆重开幕。四方宾朋、客商集聚在省人民会堂广场,文新公司进行现场炒茶,展示信阳毛尖手工炒茶技艺,宾客争相品尝春天里的第一杯信阳毛尖新茶。

刘文新董事长在开幕式上致辞说,五年前,文新公司在省会郑州洒下了第一粒春茶节的种子,五年来,我们始终如一,通过这个平台把茶乡的第一抹新绿、信阳的第一壶热茶奉给每一位爱茶之客,我们举办春茶节,就是要弘扬博大的中原茶文化、展现豫南明珠的魅力,就是要讲好信阳茶乡好故事,传播信阳茶乡好声音,树立信阳

茶乡好形象。

当天上午的开幕式现场文新公司进行现场炒茶,展示信阳毛尖手工炒茶技艺。刘文新表示,今后文新茶叶要进一步塑造强大的品牌,开拓更大的市场,继续为茶乡茶农精准扶贫、精准脱贫积极发挥作用,充分承担起国家级农业产业化重点龙头企业应有的带动作用和社会责任,努力使“国人好茶梦、茶农幸福梦、文新家人梦、名茶复兴梦”的文新梦早日实现,为中原崛起、河南振兴、富民强省,为五个信阳建设和打造大美茶乡不懈奋斗。

随后,参加“第六届文新春茶节”的领导、嘉宾一行还参观了文新茶叶展台,观看信阳毛尖手工炒茶技艺。

信阳市市区清明祭祀活动公告

清明节是缅怀先人、追思先烈、纪念先贤、寄托哀思的传统节日。为弘扬优秀殡葬文化、树立文明祭扫新风,确保群众祭扫活动平安、和谐、文明、有序,现公告如下:

一、倡导文明祭扫。

弘扬庄重、简朴传统,倡导推行文明节俭治丧,反对铺张浪费、奢侈挥霍。抵制庸俗、愚昧的祭扫陋习和封建迷信活动,倡导低碳祭扫、生态安葬。严禁在市区沿街搭建治丧灵棚、焚烧纸钱,树立移风易俗新风尚。

二、鼓励绿色出行。

提倡祭扫人员乘坐公交车、电动车、自行车出行,以减轻交通压力。倡导错峰祭扫,尽量避开祭扫的人流高峰期。祭扫车辆应服

从交警现场指挥,并按指定位置停放。

三、确保安全燃放。

禁止在陵园、墓区、林区内焚烧冥币纸钱和燃放烟花爆竹。已携带烟花爆竹的祭扫群众要避开人群和草木易燃区域或前往指定地点销毁。凡违反规定造成损失的由当事人承担责任,后果严重的公安机关将依法追究刑事责任。

市区合法经营性公墓为:贤山公墓、红山公墓、金山陵园、黑马石公墓。欢迎社会各界对我市辖区内殡仪馆和公墓服务情况进行监督,举报电话:0376-6377697 6366449

特此公告

信阳市殡葬管理所
2017年3月23日

